# 地铁2号线有望明年上半年开建

1号线初步设计通过审查

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日上午,郑州市轨道交通1号 线一期工程的初步设计通过专家审查。经审 查,专家组认为,初步设计对1号线功能定位 清晰,提交的设计文件全面、主要技术标准符 合《地铁设计规范》和《城市轨道工程项目建 设标准》,设计内容和深度基本达到初步设 计要求。经修改和完善后,可作为下阶段设计

本次审查的范围为郑州地铁1号线一期 工程凯旋路站至体育中心站段,线路全长 25.967公里,均为地下线,设站20座,均为地 下站,其中换乘站6座,设车辆及综合基地、停 车场各一座,主变电站两座,控制中心一座。 其中,5座车站的土建工程设计已按"轨道交 通配套地下市政工程、综合交通枢纽和火车站 西出口配套轨道交通工程项目"要求,通过专

家审查。

建设计划总工期规划为5年,这对于城 市的第一条轨道交通线是合适的,但土建工 程风险多,不可预见因素多,专家组认为,安 排36个月偏紧,建议调整土建工期为42~45 个月。

此外,专家组还对地铁1号线的投资总 额和建设成本进行了审查。经审查,本项目 投资估算总额由154.635亿元调整为154.199 亿元,技术经济指标由5.90亿元/正线公里, 调整为5.89亿元/正线公里。专家建议在下 阶段做好设计优化和造价分析,实现投资有 效控制。

另外,据郑州轨道交诵有限公司负责人诱 露,郑州地铁2号线争取于明年上半年开建。 此外,在郑州1、2号线开建之后,将计划优先 开建地铁5号线(环线),在2016年前,郑州"十 字+环形"的地铁运营格局将基本形成。

### 新天桥咋就鲜有人走?



□晚报记者 张华 实习生 邵亚男/文 晚报记者 张翼飞/图

本报讯 嵩山路与棉纺路交叉口新建的人 行天桥已经投入使用,但记者连日观察发现,这 座新桥却不受周围市民青睐。在昨日的采访 中,有市民认为是桥设计过高,爬一次得歇两 次,还有市民以为这是一条"断头桥"

昨日上午,市民王新生去嵩山路棉纺路附 近的一家超市购物,看着桥下车水马龙,他就想 试着走刚建好的人行天桥,可站在路东边的桥 下,映入眼帘的是对面突兀的桥底。"莫非是个 断头桥?"王新生犹豫了一会儿,决定还是在桥 下等红绿灯,"万一是个断头桥还要来回跑,多

记者观察到,该桥是东西走向,站在东边道 一侧或者西边道路一侧,给人的感觉确实是 "断头桥",以为该桥还在施工中,迷惑性可不小。

记者发现,该路口西北角和东北角虽然没 有行人信号灯,但路面上依然保留着斑马线,行 人看到自行车信号灯时就通过。

附近居民王女士是有车一族,每次通过该 路口都会遇到行人抢道的事。她说,桥下有斑 马线,路人当然认为可以通过,"既然不让走桥 下,就得标清楚"。

## 登封市国土资源局挂牌出让

登国土资告字[2009]12号

经登封市人民政府批准, 登封市国土资源 局于 2009 年 12 月 18 日挂牌出让登政出 [2009]26号国有建设用地使用权。该宗地位于 嵩阳路北段路东、怡中园南侧,规划用途为城镇 住宅,出让面积 11141.25m2(1671 亩),出让金为 751.95 万元,受让人为河南嵩基房地产有限公

现特向社会公告。

登封市国土资源局 2009年12月24日

## 深度跟踪: 宫颈疾病患者破涕为笑为哪般?

宫颈疾病诊疗优惠月火爆中原, 已有数千名女性受惠

焦点透视:

#### 宫颈疾病患者破涕为笑为哪般?

患了宫颈疾病本来是一件让人痛苦和不安 的事, 然而, 近日我省很多宫颈疾病患者却都 笑开了花,这究竟是为什么呢?笔者对此现象 进行了深度的跟踪报道,原来,这都是源自一 张小小的报纸优惠券。

这张报纸优惠券显示: 凡我省女性凭券到 东方女子医院均可享受"美国高频Leep术优惠 200元、高能聚焦超声海扶术优惠500元"的妇 科前沿技术优惠。笔者根据线索来到了东方女 子医院,看到来院就诊的女性朋友络绎不绝, 她们中很多人都拿着这张报纸优惠券在排队等 候。她们不仅有来自郑州各个地区的, 很多还 来自周边城市和农村;不仅有20岁的小姑娘, 还有60多岁的老奶奶。她们中很多人不仅治好 了久治不愈的疾病,而且还享受了妇科前沿技 术的大幅优惠。

为了更深入地了解情况,笔者走访了东方 女子医院张爱蕊院长,据该院张院长介绍, 2009年11月东方女子医院进行了宫颈癌免费筛 查,在筛查的数千名女性朋友中发现宫颈疾病 高发,且年轻化日趋明显。针对宫颈疾病危害 大且很多人不重视等问题,在12月,东方女子 医院本着回馈社会、让利患者的宗旨, 再度倾 情推出宫颈疾病诊疗优惠月活动, 让患者能更 好地接受治疗,尽早康复。截至目前,已有数 千名患宫颈疾病的女性朋友从中受惠,轻松治 愈了宫颈疾病。

#### 各界评论:

#### 科学系统做诊疗 实实在在办好事

在东方女子医院, 笔者遇到一对来自新郑 市农村的夫妻, 丈夫说: "我老婆11月底在东 方女子医院做免费筛查,发现得了重度宫颈糜 烂,12月我们在这儿做了海扶刀手术,医院又 给优惠了500多元。今天来复查,我老婆已经 治好了,现在我们都放心了。"笔者看到这对 农村夫妇朴质而又满足的笑容感到很欣慰。

很多女性朋友纷纷表示: 在东方女子医院 不仅做了宫颈癌免费筛查, 节省了好几百元的 检查费,而且现在又可以享受宫颈疾病诊疗前 沿技术的大幅优惠, 轻轻松松就把疾病治愈 了, 东方女子医院为中原女性朋友的健康做了 一件实实在在的大好事。

东方女子医院继宫颈癌免费筛查后推出的 宫颈疾病诊疗优惠月活动,不仅获得了民众的 好评。而且得到了上级部门的高度赞扬。相关 领导表示, 东方女子医院此次活动不只是简单 的免费检查、诊疗优惠活动, 它还将检查结果 进行了系统和科学的分析, 结合实际情况和结 果再推出一系列的优惠活动, 体现了东方女子 医院严谨的学术态度和对患者尽心尽责的服务 理今

### 专家视点:

#### 宫颈疾病危害大 规范治疗刻不容缓

省妇科学术带头人董长江教授明确提出官 颈疾病危害大, 如果得不到有效的治愈会造成 不孕、引起癌变、引发多种妇科疾病等严重后

果, 所以规范诊疗已刻不容缓。

东方女子医院妇科炎症诊疗中心景颂恩主 任说: "在宫颈癌免费筛查中发现3人中就有 1人患官颈糜烂,女性朋友一定要引起重视。 作为医务工作者,我们有责任和义务帮助民众 检查身体、治愈疾病,把健康带给千家万户。 医院此次推出的宫颈疾病前沿治疗技术优惠活 动优惠幅度大,希望更多的宫颈疾病患者能从 中受益。

#### 技术解析:

#### 前沿技术,轻松治愈宫颈疾病 美国高频Leep术——只祛糜烂,不伤宫颈

美国宫颈疾病研究中心推行的高频Leep 术,以其科学性、创新性、安全性、经济性、 便捷性受到医疗界的推崇。它不伤害周围组 织、无痛苦,出血少、并发症少、修复后无疤 痕。只需数分钟, 宫颈就"光滑如初", 修复 后不影响生活质量,不影响正常生育。

四大优势:安全先进、双效合一、简单快 捷、花费更少

诊疗范围: 宫颈糜烂、宫颈炎、宫颈息 肉、宫颈囊肿、宫颈肥大、宫颈湿疣、宫颈癌 前病变、宫颈原位癌等。

#### 高能聚焦超声海扶术 治疗宫颈糜烂领先世界3-5年

高能聚焦超声海扶刀系世界首创, 其核心 技术世界领先, 是专门用来无创治疗宫颈疾病 的前沿技术。作为一种非侵入性的治疗方法, 它可将超高频电磁波强大的能量聚焦于病变 处,并导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性 坏死, 促进组织重建, 改善微循环, 从而达到 修复宫颈的目的。只需10分钟,宫颈恢复光滑 如初,不影响生育。

五大优势: 利于恢复、安全性好、针对性 强、轻松快捷、保护功能强

诊疗范围: 宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈息 肉、宫颈上皮内瘤变、外阴白斑等宫颈疾病。

优惠时间:即日起至2009年12月31日 高能聚焦超声海扶术 美国高频Leep术

所有宫颈疾病患者凭此券可享受以上优惠,本次活动最终解释权归东方女子医院所有



**化健康**执线 J0371\_

★妇科炎症 ★不孕不育 ★乳腺疾病★计划生育 ★少女门诊 ★整形美容 八大诊疗科室

QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com 地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面